ol

—

ol
Wl
JZ-O
ol
I

N

oH

ol

@ 0B e 545



Stofet,

g7

n(B)



Aol

(2,4, 6, 8 4o, AuX

{1, 2, 3, 4}, B =

A
(AnNB)UX

3

=
L

3.

X & WEA]7]

7



4.

® (AUB)-(BNC)
® (ANC)YUB

® (AUuC)NB

@ (BUC)nA®

@ (A-C)nB



5.

ARG U =11,3,5,7,9) o] F &
tiste] BN A© 22



nol A4 A o, 210, 1000 ©f HAE H

@ 210n < 1000"

@ 2107 > 1000"

4=

@ 2" < 1000"

@ 210n = 1000"

H] w SHE?

® 210 5 1000"



);; {x]x= 100]5}2] A4
70) = (3] o] oF

[e)
A0 A5

@ 374 @ 470

® 57§

@ 67§

-7
+

_{
~
10, =

® 770



;OD
!

uzel

#el

A

SH
H

Aol A

<

<M

1

8.

)
—

@ a=1b=1 ®a=2b=-1

Da=1,b=-1

® a=-1,b=2

@ a=2,b=0



ol
™
n_r_L
~K
i

s
ToH



ax—+3°l o

T f(x)

TR

@ 2 B 3

A 1



T
o
N
ol
I
ol

X

D1



12.

3x=2y¥ o,

2 o) greg
x2 + xy )

19
@ — O



13. o3 & Ty = V-3x+ 1+ V-12x 9] ol X9 A

@ {xlx204{yly21} @ {xlx<0}, {yly21)
® {xlx=1},{yly<0) @ (xlx<1}, {yly=0)

® {x|x<0),{ly<s1)



14. 4 {a,) o AAFFE A nD7AA 0 & 5,01 S, =n® - 3nd 0,

aioo & #-E ot

e =
c



15. 5 A} A = (1,2,3,4,5), B = {4,5,6) oﬂtﬂs}oq (A-B)UX =
X, AUX = A & THEohe At x o] 7 F-ohd?

@ 370 ® 47§ 3 571 @ 87 3 3270



{3, 4)

5l ANB

A=11,2,3,a+1},B=1{4,5, a} | o}

@ 1 3 2 @ 3 ® 4

Do



@ 2 9] v 4 o Hijgeoltt,

® m, n°] E401H m 4+ n & 50|t}
@ x*-9=00°"Hx-3=00|t

B x>20]H x2 >4 o]t}



x+ | x |9 A ZE?

Ty=

SH
=

o0&

18.




19.

Al 1 _a " b n
T +2)?2  x+1 0 x+2
A2 a b, O TS AW a+b+c



24

W 77

@D 5

ZA7)E A% x

5

y,zol tiste] x +y + 29



21. x+§:2%‘ m],x2_ésq Zre kA L.

e
c



22,

-1<a<39 ), 5 A2 7] shi?

Va? +2a+1+ (Va-2)2+ Va? = 6a+ 9

D a @ a-2

@ 3aq+2 ® qg+9




sfat.

___I.L

R
c



24. FFa, b7t F 2AE UST o, p o] 720
(+\/_3+b\/_) -3(1+ V3)
D -3 ® -2 B -1 @ 2 B 3




25.

y = —Vax+b+ c2 I o] /o] o}y
DU} S, a+ b+ c 9 F2?

o0 ®©1 ©®2 @3 G4

Y



T 2p+172p+59]

26.

.

Ul



27.

o.?l',_‘?_,

5]

W 5459 AAFRE 107149 Fol 100017, 11 FHE 20
7420] gol 3009 1 21 Pl 309714 9] TL Totodel,

o



o] 12, FH]

3

5 (a,)0] SHI5EY W, 5D (30,41 - 2a,}-S A

N

shelat.

AR GE

{an) @l



29.

237} s0]1 @yel7h 281 4%
Fol7} o] LM SH5ES ol F

L Fofelel.

V]
m

wAo] o] o], Az o],

o, o]

2 g4 o] 2Aje]o] o] o]



30. F A, B tisle] A =219, B=

510 off, 5 A, B

o] oF40] HS A% B Ao Leh 227

(2A+1)(5B+1)

®
® i(2A +1)(5B-1)
® %(QA— 1)(5B-1)

@ (5A-1)(5B-1)
@ 3(2/1 - 1)(5B-1)

I

>
o
o



Ot

©
X
€
B
o|H
- €
B

__OH_

£
)

__OH_
e

@
B
= {0}

®
{_
1
, 1} C
B

®
B
4
{_
1
, 0
o1
}



32. AAYHYT U = {xxt 20 ol5te] AAS} o Al REHT A =
{xlx—L— 12 9] O‘F*}
B = {x|xT1Z— 3 9] HHZF},
C = {xix 4 ) W) of chafol (4 - B) 0 CC & AaAEe R
e ol

S ER
=¥



33.

Be BRE FehT 76% 0] AL £ 5L ATt
SFE Aok FRE ek SISl A, H %(AE-R) = 242

Aupl7} ?
@ 4 89%, A 13% @ A 63%, A 39%
@ A 76%, M4 37% @ Fd 39%, A 24%

® Hd 76%, A 39%



12 p-

S

P, 0, ROt

@r-gq ®qg-p

®p-oyq

®qg->r

@ p->r



35.

] =91 71E 4# 0]

o T2 = mg e A gl slors

% WMol 57, THE % Wol GEA}
molql AAET} the FAS WG .
£9] 9% o B850t A8 9o ohE é
ol 2hgo] 23 QIek’ e Sle] 1} 2ol
9] F2o] W FhEelA 4] 9]
B a7} gk AL
@ o Yemm @

3t
@ ' oummun W ammmm— @

3t
@ NN

Ak




36.

0] 200cm ¢l 71 FHAT|S FLHEAM F & 2cm
2 ol FAhEE et BHol o Lem

T3 ol A BoFog Bol by ol
2% 5 QEF B v, 2o Tk B

Heol Hdf wolol 7Hg 77k gh2?

@ 1000 cm? @ 1200 cm? ® 1600 cm?

@ 2000 cm?2 3 2400 cm?



BE G2 (x) ol thate] (ho fog)(x) = h(x) B T

A ()9 k& st

AZ1A, g(x) =3x+1¢

e =
=%



38. SA4L (a) ol ot (a1 +an) : (a5 +as) = 1:27F HHE o,
ag :ar =7 (%, a; # OO]E}')

D 1:2 @ 1:3 ® 2:3 @ 2:5 ® 3:5



39.

oL =

AT A= (x| x=249 ) B=1{1, 3, 8, ax3, 2, b+

3, ¢, 12}l tisto] AcBo|l, BcA QL u, AF ¢ 71 2 5 =
AT} 2| 5=gko] Aol & Fatoizt,

Yk
=



40. ol 457t Agre] AHE A,B,C,D,ES] tHA A &
ERola ohewt 28 7He A

oz

]l AF2 B3] ofHt.

o] ohd At Bl ohth.
G AP Dol oty .
2l A2 By oIt

(1)
(i)
(iii)
(iv)

111

o aa >
o&o&o&o&

v

7140 olste] AealA] GHe AL HIloH BE TEm?

& 4B ARE EFol ohieh,
© EFQ Awe 3ol ohet.

© EQolHdAM = DRI AFsol Ut

ONQ) @ © 3 © @ A0 6 0O 0



Pt 1wt A
o] 1%t At}

5

5 Aol
b, c =
Q a,

T

5
=

© a, b, ¢ 9]

o] 2}%:5to] 1Rt Atk
b, ¢
© a,

d
*
g
W
=

;
Yo

!
o

B

Y
Yo

By

b
Yo

B

el

i
Yo

Y
Yo

i
o

B

B

o
*

B

B



AIE %ﬂ# A AFE 0o T W, RAA R

Q]
V2 (xeod )@¢fo1m161u}%<571>94**%%
1 (x¢Qd )
7

© xeRYE M, flx+ f(x) =

@ X1,X2 € R O]—ﬂ’ f(xl)

= f(x) =1°%
feon




